
Anexă 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 
(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ 

𝑉𝑉 = 𝜋𝜋�𝑓𝑓2(𝑥𝑥)𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑏𝑏

𝑎𝑎

 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑑𝑑 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐶𝐶, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

cos(2𝛼𝛼) = cos2 𝛼𝛼 − sin2 𝛼𝛼 
𝑐𝑐2 = 𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏2 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 cos 𝛾𝛾  

𝑎𝑎
sin𝛼𝛼

=
𝑏𝑏

sin𝛽𝛽
=

𝑐𝑐
sin 𝛾𝛾

 

𝒜𝒜𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙.𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋 

𝒜𝒜∆ =
1
2
𝑎𝑎ℎ𝑎𝑎 

𝒱𝒱𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝. =
1
3
𝒜𝒜𝑏𝑏𝐻𝐻 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐶𝐶𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐶𝐶𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐶𝐶𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛 
𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘,𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛𝑛} 

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

𝐴𝐴𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

(𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

 



Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. Calculați valoarea expresiei  1,5 + log2 √8. 
Rezolvare: 
 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:____________________________________________________________. 

2. Rezolvați în ℂ  ecuația (2 + 𝑖𝑖)𝑧𝑧 = 5. 
Rezolvare: 
 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:____________________________________________________________. 

3. Fie 𝐷𝐷(𝑥𝑥) = �2
𝑥𝑥−1 4
8 4𝑥𝑥

�. Rezolvați în  ℝ  ecuația 𝐷𝐷(𝑥𝑥) = 0.  

Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:____________________________________________________________. 



4. Fie expresia  𝐸𝐸(𝛼𝛼) = (cos𝛼𝛼 + 1)2 + (cos𝛼𝛼 − 1)2 − 3. Arătați că valoarea 

expresiei   2√3 ∙ 𝐸𝐸(15°) este un număr natural. 
Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

 

5. 
Rezolvați în ℝ inecuația   |𝑥𝑥|

log0,2(2𝑥𝑥+3)
≥ 0. 

Rezolvare: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:____________________________________________________________. 



GEOMETRIE  
6. Secțiunea axială a unui con circular drept este un 

triunghi dreptunghic cu catetele de √2 cm. 
Determinați aria laterală a conului. 

Rezolvare: 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 
 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 
 

Răspuns:___________________________________________________________. 

7. Baza piramidei 𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉 este triunghiul 
dreptunghic 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴) =  90°,       
𝐴𝐴𝐴𝐴 = 6 cm, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 8 cm. Muchia 𝑉𝑉𝑉𝑉 este 
perpendiculară pe planul bazei piramidei și este 
congruentă cu mediana triunghiului  𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 dusă din 
vârful  𝐴𝐴. Determinați volumul piramidei 𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 

Răspuns:____________________________________________________________. 



8. În triunghiul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴) =  60°,  iar 
bisectoarea 𝐴𝐴𝐴𝐴 determină pe latura 𝐵𝐵𝐵𝐵 
segmentele  𝐵𝐵𝐵𝐵 = 2 cm și 𝐶𝐶𝐶𝐶 = 4 cm.  
Determinați măsura unghiului 𝐶𝐶. 
Rezolvare:  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:___________________________________________________________. 

ANALIZĂ MATEMATICĂ 
9. 

Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,𝑓𝑓(𝑥𝑥) = �𝑒𝑒
3
�
𝑥𝑥

.  Stabiliți monotonia funcției 𝑓𝑓. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:___________________________________________________________. 



 

10. Fie funcția 𝑓𝑓: [−2; 6] → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = √𝑥𝑥 + 3 + 2. 

a) Comparați: 𝑓𝑓′(5)  și  √2
3
− √2

4
 . 

Rezolvare: 
 

 

 

 
 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:____________________________________________________________. 

b) Calculați  lim
𝑥𝑥→1

𝑓𝑓(𝑥𝑥)�√𝑥𝑥+3−2�
1−𝑥𝑥2

. 

Rezolvare: 

 
 
 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 
 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:___________________________________________________________. 

c) Determinați valoarea numerică a volumului corpului obținut prin rotirea 
subgraficului funcției 𝑓𝑓 în jurul axei  𝑂𝑂𝑂𝑂. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:___________________________________________________________. 



ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Literele A, P, O, L, L, O sunt scrise câte una pe șase fișe identice.  Patru fișe se extrag 
aleatoriu consecutiv. Determinați probabilitatea că, în ordinea extragerii, se obține 
cuvântul POLO.   

Rezolvare:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:___________________________________________________________. 

12. Determinați termenul care nu-l conține pe 𝑥𝑥 în dezvoltarea la putere a binomului 

�𝑥𝑥√𝑥𝑥 + 1
𝑥𝑥
�
10

. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:____________________________________________________________. 


